



**ПОСТІЙНА ДЕПУТАТСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ
СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СПОРТУ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1

www.kuznetsovsk-rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ №15

від 31 жовтня 2017 р.

Присутні члени комісії:

Д.Ющук – голова комісії

Р.Павлусь – член комісії

Т.Денисова – член комісії

Відсутні члени комісії:

П.Пан – член комісії

Запрошені:

Б.Бірук – голова ГО «Ветеранська спілка АТО та захисників Вітчизни»

О.Андрощук – заступник начальника управління праці та соц. захисту населення

Н.Ковальчук – головний спеціаліст з обліку житла виконавчого комітету

Н.Грохольська – депутат міської ради

Порядок денний:

1. Обговорення розробки проекту Програми підтримки учасників АТО.

Вирішили: затвердити порядок денний.

Голосували: за – 3, проти – 0, утримались – 0.

1. Обговорення розробки Проекту програми підтримки учасників АТО та порядку.

Говорили:

Н.Ковальчук повідомила кількість учасників АТО які стоять на квартирному обліку, а також розповіла про досвід інших міст у розробці подібних програм.

Б.Бірук зазначив що в Рівненській області учасники АТО отримували квартири через обласну Програму.

Н.Ковальчук також зазначила, що в інших містах подібні програми є Обласними і працюють через Фонди молодіжного кредитування, але дані фонди можуть кредитувати лише осіб до 35 років, а оскільки учасники АТО у нашому місті переважно за 35 років – потрібно шукати інші шляхи.

Н.Грохольська запропонувала виділяти конкретну суму на людину для можливості купівлі квартири.

Н.Ковальчук зазначила що окрім програми ще потрібно розробити порядок надання грошової допомоги для придбання житла учасникам АТО, в якій повинен бути передбачений відсоток коштів, який надаватиметься з міського бюджету, або конкретна сума.

Р.Котяш повідомив що для вивчення питання можливості виділення коштів для допомоги у купівлі житла учасникам АТО, потрібно вивчити Програму, ознайомитись з порядком, пояснювальною запискою та обґрунтуванням.

Д.Ющук наголосив на складності даного питання, та про те що політична воля депутатів є і його потрібно вирішити і надати допомогу учасникам АТО.

Вирішили: дати наступні рекомендації комісії:

1. Н.Ковальчук – вивчити ситуацію з подібними програмами в інших містах та розробити проект Програми та Порядок надання допомоги. відповідь на рекомендацію комісії надати у тижневий термін.
2. Б.Біруку – зібрати збори громадської організації «Ветеранська спілка АТО та захисників Вітчизни» та обговорити варіанти надання допомоги учасникам АТО. Відповідь на рекомендацію комісії надати у тижневий термін.
3. Р.Котяшу – опрацювати законні підстави виділення коштів на допомогу учасникам АТО у придбанні житла. Відповідь на рекомендацію комісії надати у тижневий термін.

Голосували: за – 3, проти – 0 , утримались – 0.

Голова комісії



Д.Ющук